

СберСтрахование празднует день рождения 8 октября: в этот день в 2014 году она получила первые лицензии – на добровольное личное страхование (кроме страхования жизни) и добровольное имущественное страхование.

Сегодня СберСтрахование исполняется 7 лет. За это время ее клиентами стали почти 25 миллионов человек, которые заключили почти 50 миллионов договоров.

Наибольшей популярностью за весь период работы компании пользовались полисы по защите средств на счетах, страхование недвижимости и программы страхования для выезжающих за рубеж.

Михаил Волков, генеральный директор СберСтрахования:

«СберСтрахование – это активно развивающаяся компания, которая уже вошла в число лидеров страхового рынка, но при этом мы еще только набираем обороты. Наша команда недавно запустила несколько ключевых продуктов, в частности КАСКО, ОСАГО и ДМС, которые в самое ближайшее время станут флагманскими. Мы активно продолжаем искать решения, которые не только повысят уровень продуктов и клиентского сервиса, но и будут задавать тренды всему страховому рынку. Перед нашей компанией стоят амбициозные задачи, и мы не планируем отступить».

Википедия страхования